

取消在湖南交通工程学院公交车站停靠发车

# 140路、141路首发站月底有调整

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 昨日,记者自市公交集团了解到,因车辆停靠与掉头存在安全隐患,为保障车辆运营安全,10月底,将取消140路、141路公交

线路车辆在湖南交通工程学院公交车站停靠发车。

据了解,为方便湖南交通工程学院师生及周边居民出行需求,2015年以来,陆续调整了140路、141路等公交线路至湖南交通工程学

院大门前S315省道主干道马路边停靠。2021年10月,S315省道主干道停靠发车处附近道路新设了隔离护栏与电子抄牌设施,140路、141路公交线路车辆出站后无法掉头,如西行至市道路运输治超站地段掉头,则压

双黄线,且道路的车流量大,车速快,存在安全隐患;为保障车辆安全运营,市公交集团适时重新调整140路、141路公交线路的首发站,10月底将140路、141路暂迁移至S315省道旁公交中心停保场内发车。

衡阳火车站:

## 增开一对往返海口的始发终到列车

■本报记者 金明达

**本报讯** 10月18日,记者自衡阳火车站了解到,日前,因天气原因,前往海南旅游度假的旅客与日俱增,为满足旅客出行需求,该站将新增一对往返海口的始发终到列车。

往返海口的始发终到列车具体开行情况如下:10月18日至11月17日,增开衡阳开往海口的K6511次(衡阳站10:55开),10月20

日至11月19日,增开海口开往衡阳的K6512次(15:04到衡阳站)。两趟列车途经郴州、韶关东、广州、佛山、肇庆、茂名、湛江西、雷州、徐闻等站点。

衡阳火车站提示,如有团体购票需求,可拨打0734-2530972与衡阳火车站计划室联系。另外,疫情期间出行,请各位旅客预留好时间,提前到站,进站前戴好口罩,配合测温,确保乘车安全顺利。



笔者昨日从省高警局衡阳支队获悉,因受衡枣高速公路西往东方向铁市枢纽至洪市枢纽路段大修影响,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,10月20日起至12月15日(含),G72泉南高速公路东往西方向791KM古城收费站出口实施交通管制,期间通行车辆由珠晖南收费站驶出。图为泉南高速公路上行驶的车辆。

■谢小青 摄

新增交通违法处理便民服务站

## 珠晖居民处理交通违法更方便

■本报记者 姚永军 通讯员 龙潭

**本报讯** 近日,珠晖交警大队新增交通违法处理便民服务站正式揭牌,珠晖居民处理交通违法更加方便快捷。

新成立的交通违法便民服务站位于珠晖区107国道金玉检测站路段,可以受理本地或异地非现场执法交通违法行为。

珠晖交警大队大队长周洪彬表示:增设交通违法便民服务站,主要是分散、缓解

大队交通违法处理的压力,让交通违法处理地点向农村地区延伸,进一步方便群众“马上办、就近办、快速办”,真正让群众享受到“放管服”措施的红利,实现打通交管便民服务“最后一公里”,进一步提升人民群众满意度。



## 20台新能源消防宣传车投入使用

衡阳消防举行全市消防宣传车集中发放仪式



■通讯员 欧海艳

**本报讯** 10月18日上午,衡阳市消防救援支队举行全市消防宣传车集中发放仪式。作为今后消防宣传工作的一个重要载体,20台新能源消防宣传车被分发到全

市消防救援队伍基层单位。近年来,全市消防宣传工作任务日益繁重,消防宣传工作压力大,而各基层单位消防宣传车辆配备不足,严重制约消防宣传工作开展。为切实缓解基层宣传车辆配备不足的现状,增强基层的快速反应能力和宣传服务效能,支队党委立足基层现实困难和工作需求,与衡阳本土企业威马新能源汽车合作,以租赁协议的形式为基层配发新能源消防宣传车。据悉,此举是支队

党委践行绿色出行的创新举措,是湖南省消防救援队伍的首创之举。20台新能源消防宣传车的投入使用,将极大方便基层消防宣传工作高效率开展,助推全市各项消防救援工作再上新台阶。

图片新闻



学习书法。



合唱室练习歌曲。在



学生在足球场上挥洒汗水。

10月18日,新学期开学以来,高新区衡州小学积极落实“双减”政策,在做好文化课辅导的同时,注重发展学生兴趣爱好,开展了合唱团、书法、足球、篮球等形式多样的课外兴趣班,丰富学生们的校园生活。

■周国 王皓永 摄